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Instrukcje bezpieczeństwa

Przed użyciem aparatu przeczytaj i zastosuj się do poniższych wskazówek 
bezpieczeństwa. Nieprzestrzeganie tych instrukcji może spowodować uszkodzenie 
aparatu.
Niewłaściwe użycie akumulatora może doprowadzić do wybuchu, pożaru lub oparzeń 
chemicznych. Aby zapewnić bezpieczeństwo, należy przestrzegać następujących 
środków ostrożności:
1. Nie rozbieraj: Unikaj zwarcia akumulatora. Trzymaj metalowe przedmioty z dala od 

zacisków akumulatora. Nie zgniataj akumulatora ani nie poddawaj go działaniu sił 
zewnętrznych, takich jak uderzenia, upadki lub nacisk.

2. Kontrola temperatury: Nie wystawiaj akumulatora na działanie temperatur powyżej 
60 stopni Celsjusza. Trzymaj go z dala od bezpośredniego światła słonecznego i 
unikaj pozostawiania go w samochodzie narażonym na działanie ciepła.

3. Właściwa utylizacja: Nigdy nie spalaj ani nie wyrzucaj akumulatora w ogniu i nie 
używaj uszkodzonych lub przeciekających akumulatorów litowo-jonowych.

4. Bezpieczeństwo dzieci: Trzymaj akumulator poza zasięgiem dzieci i upewnij się, że 
pozostaje suchy.

5. Używanie zasilacza: Zawsze podłączaj zasilacz do najbliższego gniazdka ściennego. 
W przypadku wystąpienia jakichkolwiek problemów natychmiast odłącz zasilacz.

Ważne uwagi
1. Fale elektromagnetyczne o określonych częstotliwościach mogą mieć wpływ na 

jakość obrazu.
2. Aby zapoznać się z aparatem, zapoznaj się z niniejszą instrukcją obsługi i skróconą 

instrukcją obsługi.
3. Jeśli aparat nie działa prawidłowo, nie próbuj go rozmontowywać ani naprawiać, 

skontaktuj się z Centrum Obsługi Klienta YASHICA w celu uzyskania pomocy.
4. Jeśli aparat nie jest używany przez dłuższy czas, ładuj go do około 50% co trzy 

miesiące, aby mieć pewność, że jest w pełni naładowany przed pierwszym użyciem.

Pierwsze kroki

Przed użyciem należy uważnie przeczytać instrukcję, aby zapewnić prawidłowe 
korzystanie z funkcji produktu.
Prosimy zachować tę instrukcję na wypadek przyszłych pytań.

Co znajduje się w aparacie cyfrowym YASHICA City 100?
1. Aparat cyfrowy YASHICA City 100
2. Torba do przechowywania
3. Instrukcja obsługi
4. Kabel do ładowania typu C
5. Osłona obiektywu
6. Pasek na rękę
7. Brelok
8. Ściereczka do czyszczenia
9. Karta gwarancyjna

Pierwsze użycie aparatu YASHICA City 100
Wkładanie karty Micro SD
•	 Otwórz pokrywę komory baterii, aby włożyć kartę Micro SD do gniazda karty Micro 

SD.
•	 Zamknij pokrywę komory baterii.

Ważne: Zalecane są karty pamięci poziomu U3. Nie gwarantujemy prawidłowego 
działania kart pamięci poniżej poziomu U3.

Uwagi: Upewnij się, że aparat jest wyłączony.
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Instalowanie baterii
Zainstaluj baterię w aparacie zgodnie z 
kierunkiem pokazanym na rysunku.

Wyświetlacz niskiego poziomu baterii: Gdy 
poziom naładowania baterii jest zbyt niski, 
ikona zasilania baterii w prawym górnym rogu 
wyświetlacza zacznie świecić na czerwono. 
Naładuj ją na czas.

Ładowanie YASHICA City 100
•  Podłącz kabel ładujący do portu USB typu C.
•  Wskaźnik ładowania świeci na czerwono podczas ładowania. Zgaśnie po pełnym 

naładowaniu aparatu. Upewnij się, że bateria jest prawidłowo włożona.

Sformatuj kartę Micro
•  Sformatuj kartę MicroSD w aparacie. Naciśnij przycisk Menu i przejdź do funkcji 

Format, wybierz OK, aby potwierdzić.
•  Jeśli na karcie MicroSD znajdują się jakieś dane, przed formatowaniem wykonaj 

kopię zapasową danych.

Zakładanie paska na rękę
•  Przymocuj pasek na rękę do haczyków w pobliżu latarki LED.

Zakładanie osłony obiektywu i sznurka
•  Przymocuj osłonę obiektywu do haczyków w pobliżu mikrofonu.

Zakładanie na statywie
•  Zamontuj kamerę na dowolnym statywie z mocowaniem gwintowanym 1/4"-20, aby 

uchwycić chwile na zdjęciach lub filmach.

Przegląd produktu

INFO

OK

DISP
MENU

MODE

W

AEL
AFL
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Przycisk Funkcja

1 Interfejs gorącej stopki Do podłączenia zewnętrznej dedykowanej lampy 
błyskowej.

2 Interfejs głośnika Do odtwarzania dźwięku.

3 Przycisk zasilania Naciśnij, aby włączyć lub wyłączyć aparat.

4 Przycisk AEL/AFL Do jednoczesnego zablokowania lub 
odblokowania bieżącej ekspozycji i ostrości.

5 Kontrolka pracy Nagrywanie: Miga ciągle
Robienie zdjęć: Miga raz

6 Przycisk wideo Do rozpoczęcia lub zatrzymania nagrywania 
wideo.

7 Przycisk zdjęcia Przycisk dwustopniowy; lekko naciśnij, aby 
ustawić ostrość w trybach zdjęć i wideo.ponownie 
w trybie zdjęć, aby uchwycić obrazy.
W innych trybach naciśnij, aby szybko wyjść i 
wyświetlić podgląd.

8 Przycisk trybu Do nawigacji i wybierania opcji trybu 
fotografowania.

9 Pierścień ostrości MF Do obracania w celu ręcznej regulacji ostrości w 
trybie MF/AF+MF.

10 Przycisk zoomu W/T W trybie wideo/zdjęć obróć, aby dostosować 
powiększenie.
W t r ybie  odt war zania  obróć  w lewo,  aby 
wyświetlić miniaturę; podczas odtwarzania obróć, 
aby powiększyć.

11 Przycisk INFO Do wyświetlania głównego menu funkcji.

12 Przycisk MENU Do uzyskiwania dostępu do listy funkcji.

13 Przycisk w górę (przycisk 
DISP)

Do zmiany trybu wyświetlania ekranu; przewijania 
w górę w menu; zwiększania głośności podczas 
odtwarzania wideo.

14 Przycisk w prawo (+) Do wybierania w prawo w menu; w trybie P/
S, regulacja ustawień EV/migawki; szybkie 
przewijanie odtwarzania wideo o 2X.

15 Przycisk w lewo (-) Do wybierania lewej w menu; w trybie P/S, 
regulacja ustawień EV/migawki; przełączanie 
światła LED w trybie wideo; przewijanie 
odtwarzania wideo o 2X.

16 Przycisk w dół (przycisk EV) Do uzyskiwania dostępu do menu skrótów EV; 
przewijanie w dół w menu; zmniejszanie głośności 
podczas odtwarzania wideo

17 Przycisk OK (filtr) Do otwierania menu skrótów filtrów; 
potwierdzania wyborów w menu; odtwarzania lub 
wstrzymywania wideo.

18 Przycisk odtwarzania Do wchodzenia/wychodzenia z trybu odtwarzania; 
zatrzymywania odtwarzania wideo.

19 Przycisk usuwania Do szybkiego usuwania ostatniego pliku.

20 Wyświetlacz Do wyświetlania podglądu obiektywu i lokalnego 
odtwarzania wideo/zdjęć.

21 Interfejs MIC Do podłączania zewnętrznego mikrofonu.

22 Kontrolka ładowania Do wyświetlania podglądu obiektywu i lokalnego 
odtwarzania wideo/zdjęć.

23 Interfejs USB Do podłączania zewnętrznego mikrofonu.

24 Światło podczerwieni do 
widzenia w nocy

Do wyświetlania podglądu obiektywu i lokalnego 
odtwarzania wideo/zdjęć.

25 Wbudowana lampa 
błyskowa

Do korzystania z wbudowanej funkcji lampy 
błyskowej.

26 Światło wspomagające AF Do wspomagania ustawiania ostrości w 
warunkach słabego oświetlenia (niedostępne w 
trybie MF).

27 Obiektyw aparatu Do kadrowania i oglądania scen.

28 Zapięcie na nadgarstek Do bezpiecznego mocowania paska na 
nadgarstek. Do montażu na statywie.

29 Okrągły otwór na śrubę 
1/4”

Do przechowywania akumulatora i karty Micro SD.

30 Komora baterii i karty 
pamięci

For housing the battery and Micro SD card.

•  Podczas korzystania z lampy błyskowej należy włączyć ją ręcznie i nacisnąć przycisk 
lampy błyskowej, aby wybrać żądaną funkcję.

•  Podczas podłączania zewnętrznej lampy błyskowej przez interfejs gorącej stopki, 
lampa zewnętrzna będzie miała pierwszeństwo. Jeśli funkcja oświetlenia LED nie jest 
obsługiwana, zostanie ona automatycznie ukryta.

Uwaga: Lampy błyskowej nie można aktywować w trybach zdjęć seryjnych lub 
nagrywania wideo.



10 11

Nazwa Funkcja

Tryby 
fotografowania 

(dla zdjęć/filmów)

Naciśnij przycisk MENU/MODE, aby wybrać: 
Tryb programu 
Priorytet migawki 
Wybór sceny 
IR 
Standardowe wideo 
Tryb automatyczny

Rozdzielczość Naciśnij przycisk MENU, aby wybrać: 
72MP / 64MP / 48MP / 36MP / 24MP / 13MP / 8MP / 5MP

Jakość

Naciśnij przycisk MENU, aby wybrać: 
Super Fine 
Fine 
Normal

Proporcje zdjęcia
Naciśnij przycisk MENU, aby wybrać: 
4:3 
16:9

Znacznik czasu

Naciśnij przycisk MENU, aby wybrać: 
Wył. 
Data 
Data i godzina

Tryby ostrości

Naciśnij przycisk MENU, aby wybrać:
• AF (automatyczne ustawianie ostrości)
• MF (ręczne ustawianie ostrości)
• AF + MF (automatyczne ustawianie ostrości + ręczne ustawianie 

ostrości)
Ogniskowanie 

w czasie 
rzeczywistym

Wł./Wył.

Śledzenie twarzy Wł./Wył.

Lampa 
wspomagająca AF

Wył./Auto

Efekt rybiego oka Wł./Wył.

Balans bieli

• Auto
• Światło dzienne
• Zachmurzenie
• Temperatura barwowa (Naciśnij mode, aby wybrać pomiędzy 

3000K i 9000K)

Przegląd wyświetlacza

Tryb fotograficzny

1. Tryb fotografowania
2. Pozostałe zdjęcia
3. Stan lampy błyskowej
4. Jakość obrazu
5. Rozdzielczość zdjęcia
6. Pasek zoomu W/T
7. Poziom baterii
8. Blokada ostrości
9. Blokada ekspozycji
10. Śledzenie twarzy
11. Antywstrząsy
12. Mikrofon zewnętrzny

13. Histogram
14. Kompensacja ekspozycji
15. Czułość ISO
16. Wartość przysłony
17. Prędkość migawki
18. Opcje trybu fotografowania (Fotografia 

pojedyncza/ciągła/czasowa)
19. Balans bieli
20. Filtr
21. Tryb pomiaru
22. Tryb ostrości

Menu zdjęć

Aby wejść do menu zdjęć, naciśnij przycisk MENU w menu zdjęć z głównego interfejsu 
podglądu. Następnie naciśnij przycisk w dół, a następnie przycisk w prawo, aby 
uzyskać bezpośredni dostęp do menu zdjęć. Użyj przycisków w górę, w dół, w lewo i 
w prawo, aby nawigować, naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić wybór, i użyj przycisku 
MENU, aby wyjść.

• Światło wolframowe
• Świetlówka (wysoka)
• Świetlówka (Niski)

1 2 3 4 5 6 7

8
9
10

11

12

13

17 16 15 14

22

21

20

19

18
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Nazwa Funkcja

Filtr

• Standardowy
• Naturalny
• Żywy
• Monotoniczny
• Wysoki kontrast B&W
• Negatywny
• Wysoki kontrast
• Retro

Upiększanie Wł./Wył.

WDR Wł./Wył.

Kompensacja 
ekspozycji

-3 do +3

ISO

• ISO Auto
• ISO 100
• ISO 200
• ISO 400

Tryby pomiaru Średni/Centralny/Punktowy

Tryb lampy 
błyskowej

Wyłączony 
Światło LED 
Automatyczna lampa błyskowa 
Błysk wypełniający

Tryb napędu

• Pojedyncze zdjęcia
• Seria zdjęć: 3
• Seria zdjęć: 5
• Seria zdjęć: 7

Fotografowanie 
z interwałem 

czasowym

Wyłączony / 3 sek. / 5 sek. / 10 sek. / 30 sek. / 1 ​​min.

Czas trwania trybu 
interwałowego

Nieograniczony / 5 min. / 10 min. / 15 min. / 20 min. / 30 min. / 
60 Min

Stabilizacja obrazu Wł./Wył.

• Ciepły odcień
• Zimny ​​odcień
• Czerwony odcień
• Zielony odcień
• Niebieski odcień
• Żółty odcień
• Antyczny

• ISO 800
• ISO 1600
• ISO 3200

Uwaga: Naciśnij przycisk Mode, aby przełączać się między dostosowywaniem wartości 
K w menu balansu bieli a modyfikowaniem kontrastu, nasycenia i ostrości w menu 
filtrów.

Tryb wideo

1. Tryb wideo
2. Dostępny czas nagrywania wideo
3. Stan lampy błyskowej
4. Jakość wideo
5. Częstotliwość klatek wideo
6. Poziom baterii
7. Kompensacja ekspozycji

8. Okres nagrywania
9. Tryb wideo włączony
10. Pasek nagrywania dźwięku
11. Balans bieli
12. Filtr
13. Tryb pomiaru
14. Tryb ostrości

•  Naciśnij krótko przycisk zasilania przez 2 sekundy, aby włączyć aparat i przejść do 
głównego interfejsu podglądu w trybie zdjęć.

•  Uzupełnij wymagane ustawienia opcji funkcji za pomocą menu ustawień i aplikacji 
trybu zdjęć.

•  Naciśnij lekko przycisk aparatu, aby ustawić ostrość, a następnie naciśnij przycisk 
aparatu ponownie, aby zrobić zdjęcia.

•  Naciśnij „przycisk nagrywania”, aby rozpocząć nagrywanie; naciśnij ponownie 
„przycisk nagrywania”, aby zatrzymać nagrywanie.

Menu wideo
Aby wejść do menu wideo, naciśnij przycisk MENU w menu zdjęć z głównego 
interfejsu podglądu. Następnie naciśnij przycisk w górę, a następnie przycisk w prawo 
lub naciskaj ciągle prawy przycisk, aby uzyskać bezpośredni dostęp do menu wideo. 
Użyj przycisków w górę, w dół, w lewo i w prawo, aby nawigować, naciśnij przycisk OK, 
aby potwierdzić wybór, i użyj przycisku MENU, aby wyjść.

• Samowyzwalacz: 2 sek.
• Samowyzwalacz: 5 sek.
• Samowyzwalacz: 10 sek.

1 2 3 4 5 6

9 8 7

14

13

12

11

10
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Ikona Nazwa Function

Tryb fotografowania

Wybierz tryb fotografowania.
• Tryb P (Program)
• Tryb S (Priorytet migawki)
• Tryb SCN (Wybór sceny)
• ryb IR (Podczerwień)
• Standardowy tryb wideo
• Tryb automatyczny

Tryb ostrości

Wybierz metodę ustawiania ostrości:
• AF (Automatyczne ustawianie ostrości)
• MF (Ręczne ustawianie ostrości)
• AF + MF (Automatyczne ustawianie ostrości + 

Ręczne ustawianie ostrości)

Tryb lampy błyskowej

Wybierz żądany tryb lampy błyskowej w oparciu 
o warunki oświetleniowe:
• Wyłączone
• Światło LED
• Automatyczna lampa błyskowa
• Błysk wypełniający

Nazwa Funkcja
Rozdzielczość •	 5K 30FPS

•	 4K 60FPS
•	 4K 30FPS
•	 2.7K 60FPS
•	 2.7K 30FPS
•	 1080P 120FPS

Stabilizacja obrazu Wł./Wył.

Wstępne 
nagrywanie

Wł./Wył.

Znacznik czasu Wył. 
Data 
Data i godzina

Mikrofon 0 do 20
Zwolnione tempo • Wył.

• 1080P 4X
• 1080P 2X

Nagrywanie w 
pętli

Wył. / 1 Min / 3 Min / 5 Min

Film poklatkowy •	 Wył. 
•	 1 sek.
•	 3 sek.
•	 5 sek.

Czas trwania Nieograniczony / 5 Min / 10 Min / 15 Min / 20 Min / 30 Min / 60 
Min

•	 1080P 60FPS
•	 1080P 30FPS
•	 720P 120FPS
•	 720P 60FPS
•	 720P 30FPS

• 720P 4X
• 720P 2X

•	 10 sek.
•	 30 sek.
•	 1 Min

•	 20 Min
•	 30 Min
•	 60 Min

AAFF

Menu funkcji INFO

Naciśnij przycisk INFO w głównym interfejsie podglądu, aby wyświetlić główne menu 
funkcji INFO. Poruszaj się za pomocą przycisków w górę, w dół, w lewo i w prawo, 
naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić wybór, i użyj przycisku MENU, aby wyjść.
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Ikona Nazwa Funkcja

Balans bieli

Wybierz z następujących opcji balansu bieli:
• Automatyczny
• Światło dzienne
• Pochmurno
• Światło wolframowe
• Świetlówka (wysoka)
• Świetlówka (niska)
• Temperatura barwowa (3000K–9000K) (Naciśnij 

mode, aby wybrać między 3000K a 9000K)

Filtr

Wybierz z różnych filtrów:
• Standardowy
• Naturalny
• Żywy
• Monotoniczny
• Negatywny
• Retro
• Wysoki kontrast
• Wysoki kontrast B&W

Tryb napędu

Wybierz jedną z następujących opcji 
fotografowania:
•  Zdjęcia pojedyncze
•  Zdjęcia seryjne (3, 5 lub 7 zdjęć)
•  Tryby samowyzwalacza (2 sekundy, 5 sekund 

lub 10 sekund)

WDR
Włącz lub wyłącz szeroki zakres dynamiki, 
aby dostosować go do swoich potrzeb 
fotograficznych.

Upiększanie
Włącz lub wyłącz tryb upiększania, aby uzyskać 
ulepszone zdjęcia portretowe.

ISO

Wybierz odpowiednią czułość ISO:
• ISO Auto
• ISO 100
• ISO 200
• ISO 400
• ISO 800
• ISO 1600
• ISO 3200

Tryby pomiaru
Średnia/Centrum/Punkt

• Ciepły ton
• Zimny Ton
• Ton czerwony
• Ton zielony
• Ton niebieski
• Ton żółty

Menu ustawień systemowych

Aby wejść do menu ustawień systemowych, naciśnij przycisk MENU w menu zdjęć 
z głównego interfejsu podglądu. Następnie naciśnij przycisk w górę, a następnie 
trzykrotnie kliknij prawym przyciskiem myszy lub po prostu naciśnij prawy przycisk, 
aby uzyskać bezpośredni dostęp do ustawień systemowych. Użyj przycisków w górę, 
w dół, w lewo i w prawo, aby dokonać wyboru, naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić, i 
przycisk MENU, aby wyjść.

Nazwa Funkcja

Wi-Fi Wł./Wył.

Linia siatki

Wył. 
Biała linia 
Żółta linia 
Czerwona linia

Zoom hybrydowy Wł./Wył.

Dźwięki

Migawka (Wył./Wł.) 
Zasilanie (Wył./Wł.) 
Przycisk (Wył./Wł.) 
Głośność (Wył./Wł.)

Ustawienia daty i godziny Rok / Miesiąc / Dzień / Godzina / Minuta

Format daty
RR/MM/DD 
MM/DD/RR 
DD/MM/RR
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Nazwa Funkcja

Język

• Angielski
• Chiński uproszczony
• Chiński tradycyjny
• Japoński
• Koreański
• Francuski
• Niemiecki
• Włoski
• Hiszpański

Jasność ekranu
Niski 
Średni 
Wysoki

Wygaszacz ekranu

Wyłączony 
1 min 
2 min 
3 min

Automatyczne 
wyłączanie

Wyłączony 
5 min 
10 min

Częstotliwość 50Hz / 60Hz
Formatuj kartę Tak / Nie

Przywróć ustawienia 
fabryczne

Tak / Nie

Wersja Wyświetla bieżący numer wersji oprogramowania.

• Portugalski
• Polski
• Arabski
• Czeski
• Grecki
• Szwedzki
• Fiński
• Duński
• Rumuński

Odtwarzanie/powtórne odtwarzanie filmów i zdjęć

•  Włączanie: Naciśnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 2 sekundy, aby włączyć 
kamerę i uzyskać dostęp do głównego interfejsu podglądu.

•  Tryb odtwarzania: Naciśnij przycisk odtwarzania, aby przejść do trybu odtwarzania.
•  Przełączanie między zdjęciami i filmami: Użyj przycisku Photo i przycisku Video, aby 

przełączać się między zdjęciami i filmami. Naciśnij przycisk INFO, aby przełączać się 
między odtwarzaniem wideo, odtwarzaniem zdjęć i odtwarzaniem łączonym.

Sterowanie odtwarzaniem wideo:
•  Podczas odtwarzania wideo naciśnij przycisk OK, aby odtworzyć lub wstrzymać.
•  Naciśnij lewy przycisk dwa razy, aby przewinąć do tyłu (2x)
•  Naciśnij prawy przycisk dwa razy, aby przewinąć do przodu.
•  Naciśnij przycisk w górę, aby zwiększyć głośność
•  Naciśnij przycisk w dół, aby zmniejszyć głośność
•  Naciśnij przycisk odtwarzania, aby zatrzymać odtwarzanie wideo
•  Funkcja powiększania: Obróć koniec T pierścienia powiększania, aby powiększyć 

określony obszar zdjęcia.
•  Funkcja powiększania: Obróć koniec W, aby pomniejszyć.
•  Tryb miniatur: Obróć koniec W pierścienia powiększania, aby przejść do trybu 

miniatur.



20 21

Menu odtwarzania

Aby wybrać menu odtwarzania, przełącz się na tryb odtwarzania z głównego interfejsu 
podglądu i naciśnij przycisk MENU. Użyj przycisków w górę, w dół, w lewo i w prawo, 
aby poruszać się po opcjach. Naciśnij przycisk OK, aby potwierdzić wybór, i użyj 
przycisku MENU, aby wyjść.

Uwaga:
•  W trybie gotowości naciśnij przycisk „usuń”, aby usunąć aktualnie wybrany plik.
•  Plików, które są chronione, nie można usunąć i należy je najpierw ręcznie 

odblokować.

Nazwa Funkcja
Usuń Bieżąca 

Wszystkie
Chroń Chroń ten plik 

Nie chroń tego pliku 
Chroń wszystkie 
Nie chroń wszystkich

Pokaz slajdów 2 sek. 
5 sek.

Wprowadzenie do aplikacji

1.	Zeskanuj poniższy kod QR bezpośrednio za pomocą telefonu, aby pobrać i 
zainstalować. 
Nazwa aplikacji: YASHICA

2.	Pobierz i zainstaluj „YASHICA” bezpośrednio, wyszukując ją w App Store lub sklepie z 
aplikacjami mobilnymi (Google Play).

•  Jeśli telefon wyświetli następujący komunikat: „Czy chcesz zezwolić aplikacji 
na uzyskanie uprawnień do użytkowania podczas instalacji? Wybierz „Tak” dla 
wszystkich opcji”.

•  Podczas oczekiwania na połączenie przez ponad minutę funkcja Wi-Fi automatycznie 
się wyłączy.

•  Ta funkcja Wi-Fi to bezprzewodowe połączenie typu punkt-punkt o ograniczonej 
odległości, z maksymalną odległością około 3 metrów. Używaj tej funkcji w 
efektywnej odległości.

•  Ze względu na różne marki i konfiguracje telefonów komórkowych czasami wejście 
do głównego interfejsu aplikacji może być wolne lub aparat nie jest podłączony. 
Spróbuj połączyć się ponownie.

Pobieranie i instalacja aplikacji YASHICA
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Po wejściu do menu zdjęć poprzez naciśnięcie przycisku menu na głównym interfejsie 
podglądu, naciśnij przycisk w górę, a następnie kliknij prawym przyciskiem myszy 
trzy razy, aby przejść do interfejsu menu ustawień systemowych (możesz również 
bezpośrednio kliknąć prawym przyciskiem myszy, aby przejść do interfejsu menu 
ustawień systemowych), włącz Wi-Fi i wyszukaj nazwę Wi-Fi w telefonie: City100-
XXXXXX.
Wprowadź hasło 12345678, kliknij YASHICA, aby przejść do interfejsu podglądu 
aplikacji i rozpocząć działanie.

Łączenie z siecią Wi-Fi

Gdy nie można połączyć się z siecią Wi-Fi:
•  Uruchom ponownie lokalną kamerę i spróbuj ponownie wykonać powyższe kroki 

połączenia.
•  Sprawdź, czy hasło sieci Wi-Fi zostało wprowadzone poprawnie. Domyślne hasło sieci 

Wi-Fi dla kamery to 12345678.

Rozwiązywanie problemów

Błąd/Problem Możliwe przyczyny i rozwiązania

Aparat się nie włącza.

•  Problemy z baterią: Upewnij się, że bateria jest 
prawidłowo zainstalowana i naładowana.

•  Temperatura robocza: Używaj aparatu w zakresie 
temperatur od 0 do 40°C.

Bateria szybko się 
rozładowuje.

•  Wpływ temperatury: Żywotność baterii może się 
zmniejszyć w niskich temperaturach. Przed użyciem 
podgrzej baterię.

•  Ładowanie: Jeśli bateria nie jest w pełni naładowana, 
naładuj ją.

•  Żywotność baterii: Jeśli problemy nadal występują 
po naładowaniu, bateria może być zużyta i należy ją 
wymienić.

•  Wskazówki dotyczące oszczędzania energii: Korzystaj 
z funkcji, takich jak automatyczne wyłączanie, 
wygaszacze ekranu i regulacja jasności ekranu, aby 
oszczędzać energię baterii.

Aparat jest nieostry.

•  Ogniskowa: Upewnij się, że robisz zdjęcia w zakresie 
ogniskowej.

•  Warunki oświetlenia: Jeśli otoczenie jest zbyt ciemne, 
dodaj ręcznie światło.

•  Konserwacja obiektywu: Jeśli obiektyw jest brudny, 
wyczyść go przed zrobieniem kolejnych zdjęć.

Problemy z kartą pamięci: 
Nie można używać karty 

pamięci/nie można 
nagrywać ani robić zdjęć.

•  Uszkodzenie karty: Jeśli karta jest uszkodzona lub 
niezgodna, rozważ jej wymianę lub sformatowanie za 
pomocą aparatu.

•  Niewystarczająca pojemność: Sprawdź, czy na karcie 
pamięci jest wolne miejsce.

•  Nieprawidłowy format: Jeśli format karty nie jest 
obsługiwany, sformatuj ją na komputerze i spróbuj 
ponownie.
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Specyfikacja
Nazwa produktu
SKU
Czujnik
Przysłona i ogniskowa
Wyświetlacz
Zoom
Odległość fotografowania
Format pliku

Rozdzielczość wideo

Rozdzielczość zdjęcia
Nośnik pamięci

Mikrofon
Głośnik
Interfejs I/O
Wi-Fi
Gorąca stopka
Zgodność z systemem 
komputerowym
Wejście zasilania
Głośność
Waga
Temperatura środowiska 
przechowywania
Temperatura środowiska pracy

YASHICA City 100 Aparat cyfrowy
YAS-DGC100-WH / YAS-DGC100-BK
Czujnik CMOS
F./1,6~ 2,8 f:3,45 mm~10,5 mm
Ekran 2,8" i wyświetlacz 4:3
3-krotny zoom optyczny 4-krotny zoom cyfrowy
Szeroki: 0,5 m~INF Tele:1 m~INF
Zdjęcie: JPG
Wideo: MP4
5K:5120*2880 30 kl./s
4K:3840*2160 60 kl./s(30 kl./s)
2,7K:2688*1512 60 kl./s(30 kl./s)
FHD 1080P: 1920*1080 (120 kl./s/60 kl./s/30 kl./s)
HD 720P: 1280*720 (120fps/60fps/30fps)
72MP/64MP/48MP/36MP/24MP/13MP/8MP/5MP
Zewnętrzna karta Micro SD
(obsługuje do 256 GB, U3, Class10 lub nowsze)
(Nie dołączone do aparatu)
Wbudowany
Wbudowany
MIC/USB
Obsługa
obsługa
Windows 7/8/10/11, Mac OSX10.5 lub nowszy
DC5V/2A Type-C USB
106 x 65,5 (z osłoną obiektywu 4,5) x 61,3 mm (dł. x szer. x wys.)
Około 220 g
-20~60℃

0~40℃

Błąd/Problem Możliwe przyczyny i rozwiązania

Sygnał Wi-Fi jest 
niestabilny.

•  Distance: Stay within 3 meters of the camera for 
optimal signal strength.

•  Interference: Avoid placing the camera on metal 
surfaces, as this can disrupt the wireless signal.

•  Mobile Device Signal: If your mobile phone has a 
weak Wi-Fi signal, consider using a different device.

Tutaj znajdziesz instrukcje obsługi w różnych językach.
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Zrzeczenie się odpowiedzialności
Zawartość szkodliwych substancji w aparacie:

Substancje szkodliwe

Ołów (Pb) Rtęć (Hg) Kadm (Cd)
Chrom 

sześciowartościowy 
(Cr(VI))

Polibromowane 
bifenyle (PBB)

Polibromowane etery 
difenylowe (PBDE)

X O O O O O

X O O O O O

O O O O O O

O O O O O O

Ta tabela została utworzona zgodnie z przepisami SJ/T 11364.

•  O: Stężenie substancji niebezpiecznych we wszystkich jednorodnych materiałach komponentu jest 
niższe od limitów określonych w GB/T 26572.

•  X: Stężenie substancji niebezpiecznych w co najmniej jednym jednorodnym materiale komponentu 
przekracza limity określone w GB/T 26572, a obecnie w branży nie istnieje żadne wykonalne 
rozwiązanie alternatywne. Ten produkt spełnia wymagania dyrektywy środowiskowej UE RoHS.

Nazwa komponentu

Obudowa i komponenty 
hosta

Wewnętrzne komponenty 
elektroniczne hosta

Obudowa ładowarki i komponenty

Wewnętrzne komponenty 
elektroniczne ładowarki

Polityka gwarancyjna

Jeśli masz problem z zakupem YASHICA, przeczytaj poniższe informacje, aby zrozumieć i ustalić, czy 
problem jest objęty gwarancją YASHICA.

1. Produkty YASHICA są objęte gwarancją na wady produkcyjne przez jeden (1) rok od pierwotnej daty 
zakupu. Jedynym obowiązkiem YASHICA w przypadku wad w tym okresie jest naprawa lub wymiana 
wadliwej części lub produktu na porównywalną część według uznania YASHICA. Zachowaj paragon lub 
fakturę zakupu.

2. Kartę gwarancyjną i oryginalny paragon zakupu należy wysłać e-mailem do YASHICA na adres 
cs@yashica.com i/lub przedstawić w autoryzowanym serwisie YASHICA przed dokonaniem jakichkolwiek 
napraw w ramach gwarancji.

3. Wszystkie koszty, w tym, ale nie wyłącznie, transport, poczta i opłaty przypadkowe, związane z 
naprawą, ponosi użytkownik.

4. Gwarancja nie obejmuje następujących przypadków:
　4.1 Uszkodzenia wynikające z normalnego zużycia; uszkodzenia kosmetyczne, w tym zarysowania lub 
　　  wgniecenia;
　4.2 Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym użytkowaniem, nadużyciem, niewłaściwą obsługą, 
　　  niewłaściwym umiejscowieniem lub zmianą produktu lub jakimkolwiek użytkowaniem 
　　  sprzecznym z instrukcjami podanymi w Instrukcji obsługi;
　4.3 Produkty, które zostały zdemontowane, naprawione lub zmodyfikowane przez osobę(-y) inną(-e) 
　　  niż autoryzowany serwis YASHICA;
　4.4 Straty i szkody powstałe w wyniku wypadków lub klęsk żywiołowych;
　4.5 Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym transportem lub pakowaniem/opakowaniem podczas 
zwrotu produktu

5. Jeśli zostanie ustalone, że produkt nie jest objęty gwarancją, będziesz zobowiązany(-a) potwierdzić 
dostarczoną wycenę i zapłacić za naprawę. Po dokonaniu płatności YASHICA zorganizuje odpowiednią 
naprawę/wymianę.

6. Jeśli zostanie ustalone, że gwarancja obejmuje wadę produktu, taką jak wada produkcyjna objęta 
gwarancją, YASHICA naprawi/wymieni Twoje urządzenie bezpłatnie. Według uznania YASHICA, YASHICA 
pokryje koszty wysyłki. Komunikacja będzie prowadzona za pośrednictwem poczty elektronicznej pod 
adresem cs@yashica.com

7. Zastrzegamy sobie prawo do zmiany niniejszych warunków bez wcześniejszego powiadomienia.

W przypadku jakichkolwiek pytań prosimy o przesłanie wiadomości e-mail na adres cs@yashica.com
Adres: Room 403, Floor 4, Shiu Fat Industrial Building, 139-141 Wai Yip Street, Kwun Tong, Kowloon, 
Hong KongProdukty YASHICA są objęte gwarancją na wady produkcyjne przez jeden (1) rok od 
pierwotnej daty zakupu. Jedynym obowiązkiem YASHICA w przypadku wad w tym okresie jest 
naprawa lub wymiana wadliwej części lub produktu na porównywalną część według uznania YASHICA. 
Uszkodzenia wynikające z użytkowania, wypadku lub normalnego zużycia nie są objęte niniejszą 
ani żadną inną gwarancją. YASHICA nie ponosi odpowiedzialności za żadne wypadki, obrażenia, 
śmierć, straty ani inne roszczenia związane z lub wynikające z użytkowania tego produktu. W żadnym 
wypadku YASHICA nie ponosi odpowiedzialności za szkody przypadkowe lub wynikowe związane z 
lub wynikające z używania produktów YASHICA lub ich części. Zwroty lub wymiana części i produktów 
mogą podlegać opłatom za wysyłkę, obsługę, wymianę i ponowne magazynowanie.
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Jeśli masz dalsze pytania lub uwagi, skontaktuj się z naszym zespołem obsługi klienta - pod adresem 
cs@yashica.com.


